

# 永州市零陵区城市管理和综合执法局文件

零城管提复字〔2020〕1号 B类

## 对区政协十届四次会议第095号提案的答复

徐明等3位委员：

您们好！您们在区政协十届四次会议上提出《引导临街商铺营造繁荣的商业氛围，助力恢复线下实体经济的建议》的提案收悉。现答复如下：

我局对您们提出的提案高度重视，明确专人办理。由于我区各商业区的临街商铺数量众多，是我区保障就业的重要渠道，小商贸店铺萧条会导致就业机会减少，商业店铺价值减低，更因“新冠疫情”的严重影响，造成我区商铺生意不景气。为了提高“线下销售额，带动经济，提升城市温度和烟火气，我局制定了以下措施：

一、推行柔性执法。二、切实减轻企业负担。三、夜市外摆摊。四、设置流动摊贩疏导点。五、设置时令蔬菜瓜果临时市场。六、全力支持促销活动。七、允许适当店外经营。八、提高行政审批效率。九、加强服务规范管理。

为了方便办事群众促错活动适当店外经管按照适度营

运商业氛围，对商家在店外场地和安全等相关条件具备的情况下提出的促销申请，由城管部门实行报备管理。城区大型商场可以利用门前自由区域或在开放的公共区域开展商业促销活动，城区部分道路适度放宽商铺越门跨门经营。街道，社区加强管理指导督促经营者在开展经营活动时落实必要的市容秩序和环卫保洁措施。城管部门对在经营活动中能及时纠正的轻微违规行为，支持以正面劝导教育为主，实行柔性执法，以督促整改、清除隐患为目的，原则上不予处罚。以上措施执行至新冠肺炎疫情结束时止。

感谢您们对我区城市管理工作的关心、理解和支持。

零陵区城市管理和综合执法局  
2019年9月26日



抄送：区政府办公室（2）

区政协提案委（2）

联系电话：6222079